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                                IME  I PREZIME : ​___________________________

1. Izračunaj.
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2. Izračunaj  nepoznati  broj  x .

x ·5 = 85
72 : x = 6                              x : 4 =  16

     x =
         x =                                       x =

     x =     
         x =                                       x =

3. Ivana  je  uštedjela 65  kuna ,  a   Viktor  5  puta  manje.  Koliko  su

    uštedjeli  zajedno?

4. Podijeli pisano i množenjem provjeri rezultat.
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                                               89  :  3  =

                                              95 : 6 =

5. Izračunaj. Pazi  na  redoslijed  računskih  radnja!




     24 – 72 : 8 = ______________________________________

     63 : 7 + 6 · 7 = ____________________________________ 

 6. ) Pet  istih  kutija  keksa  stoji  90  kuna. Tedi  želi  kupiti  dvije

        takve  kutije.  Koliko  će  Tedi platiti   dvije   kutije keksa?

Alda


